

# 蔡崇庚先生捐一百萬披索支持中國語言文化宮建設

中國語言文化宮籌建委員會訊：蔡崇庚先生捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

蔡崇庚先生是菲律賓豪泰88建築公司總經理，現任菲律賓中國商會常務委員、旅菲晉江東石鎮蔡氏聯誼會副會長、旅菲僑聲中學校友會理事、旅菲晉江東石鎮聯鄉會暨菲律賓東石商會理事、菲律賓中國洪門致公黨武六干支部副監事長等職。

蔡崇庚先生積極參與社團活動，為會員謀福利。新冠疫情期間，蔡先生在社團領導的帶領下，與社團兄弟姐妹同心協力，在推動會務進一步發展、疫苗預定和接種、交流抗疫資訊和經驗等方面作出貢獻。

2022年2月，在召開的“旅菲晉江東石鎮聯鄉會暨菲律賓東石商會第十三屆理事會第十次會議”上，社團領導感謝蔡崇庚先生等會員為鄉僑呈報注射疫苗加強劑名單給菲華商聯總會和菲華各界聯合會，並通過菲華商聯總會和菲華各界聯合會安排鄉僑注射疫苗加強劑，為幫助遭受超強颱風“奧德特”災民渡過難關，撥款獻捐華社救災基金會，支持賑災工作。

2023年8月，蔡崇庚先生參與菲律賓中國洪門致公黨武六幹省 SAN RAFAEL 市捐贈救災物資，向市政府和支部所在村委捐贈大米、泡面、沙丁魚罐頭等食品。

這是該支部第四次向當地政府機構及支部所在村委捐贈救災物資，代表了菲華社會對主流社會災民的關愛，也代表了中華民族與菲律賓各民族共同對抗自然災害，互相幫助，互相愛護的偉大精神。

2023年4月，應廈門市東石經濟文化促進會、晉江市僑聲廈門校友會、廈門市海絲慈善總會的邀請，蔡崇庚先生參加了旅菲僑聲中學校友會慶賀團。這是新冠疫情暴發後，該會第一次組團回國，意義非凡。慶賀團與來自廈門市以及各地商會和兄弟商會的代表歡聚一堂，共敘校友情誼，探討合作商機，為促進菲中兩國的兄弟情誼和經濟發展貢獻一份力量。



圖片說明左起：洪潤玲、楊美美、黃端銘、蔡崇庚、蔡建立、劉結厚。

蔡崇庚先生為慶祝麟兒新婚，特地前往菲律賓華教中心，向“中國語言文化宮”專案捐款一百萬比索，受到本籌建委主任委員蔡建立、副主任委員黃端銘、楊美美、洪潤玲，總務劉統厚的熱情接待。本籌建委向蔡崇庚先生的善舉表示衷心的感謝，邀請其加入“語言文化宮捐款人微信群”，並保證會將善款妥善使用，將捐款賬目明細以及專案進程報告發到微信群中，接受全體捐款人的監督。

目前，已有盧祖蔭、蔡建立、余明培先生紀念基金會、立高紙業集團莊金耀、李麗芬、蔡志洋余小君伉儷、王清涵吳淑蓮伉儷、施志雄、施義鈞基金、施永嘉柯麗榮伉儷、柯志超、蔡志河、蔡普安、菲律賓中國

商會、王儀煌家族、李澤華、張紅陽、菲律賓烈山五姓宗縣總會、吳金帛、黃俊人、施維鵬紀念基金、許學禹施幼治伉儷、陳光曦、菲律賓許氏宗親總會、蔡友鐵、趙展聰家屬、蔡永寧施伊娜伉儷、無名氏、黃異楠黃啟斐妻子紀念基金會、隱名氏、曾景祥黃碧允愛心文教基金會、王書侯、邱季跳張選治家屬、香港培僑中學菲律賓校友會、菲華各界聯合會、洪香井洪文龍父子、柯維漢、菲律賓信願寺、菲律賓西河林氏宗親總會、陳三民李寶玲伉儷、匿名氏、莊垂楷家屬、華教之友、旅菲各校友會聯合會、林樹微、施欣獎、張懷義、林國雷、菲律賓江夏黃氏宗親總會、黃年榮、李國箴許美真伉儷基金會、黃陳靜音紀念基金、愛心無名氏、中正

愛心校友、廖為欽/施貝貝、陳本顯、紅奚禮示菲華商會/紅奚禮示立人中學董事會、蔡天乙紀念基金、盧連興吳素玉伉儷、蔡金東黃綿綿伉儷、蔡崇庚向“中國語言文化宮”捐款捐物。

中國語言文化宮將肩負起中國國情宣介、菲中人文交流、華語教材編寫、華語教師研訓、中文語言培訓、文化競賽活動以及華教資訊服務等職能。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將“中國語言文化宮”建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為“菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋”。

接受捐款熱線：0917-5767688。

## 延陵吳氏宗親總會精彩旅程：穿越時光的菲律賓之旅

在一個令人難以忘懷的週末，延陵吳氏宗親總會的會員們在2023年9月16日和17日兩天參觀了菲律賓最令人驚歎的文化遺產之一，Las Casas Filipinas de Acuzar。

這兩天的旅程充滿了歷史、文化和令人驚歎的建築，讓宗親們穿越時光，回到了菲律賓過去的輝煌歲月。

週六的早晨，宗親們迎著陽光啟程，前往Las Casas Filipinas de Acuzar，這座復古的度假勝地位于巴塔那斯（Bataan）省，毗鄰馬尼拉。

抵達後，他們立即被迎接的是一片彷彿時光倒流的景象。

這裡保留著西班牙殖民時代的建築風格，彷彿漫步在歷史長廊中。

宗親們參觀了各種各樣的宏偉建築，包括古老的教堂、貴族別墅和市場街區。他們還有機會欣賞到傳統的舞蹈表演和美食，品嚐到了正宗的菲律賓料理。

這些都讓他們更深入地瞭解了菲律賓的文化。

第二天的行程充滿了活動和樂趣。

宗親們可以在度假勝地內漫步，欣賞沿海景色，還可以在私人沙灘上度過寧靜的時光。

此外，他們還有機會參加傳統手工藝和工藝品的製作工坊，瞭解菲律賓傳統工藝的精髓。

延陵吳氏宗親總會的這次旅程充滿了歡笑、文化和美食，是一次難以忘懷的經歷。



Las Casas Filipinas de Acuzar作為菲律賓文化的重要象徵，讓他們感受到了歷史的厚重和文

化的多樣性。這次旅程不僅加強了宗親們的聯繫，也為他們留下了珍貴的回憶。

延陵吳氏宗親總會期待著未來的旅程，繼續探索和傳承他們的文化遺產。



## 丁文風捐 陳埭鎮同鄉總會

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：九月十七日晚，旅菲清真五姓聯宗總會慶祝成立六十九週年暨第六十九連七十屆職員就職典禮假座世紀海鮮酒家舉行。本會常務副會長丁文風鄉賢榮膺理事長。林水真會長應邀就座主賓席並致詞。

本會眾多領導、鄉賢專程前往捧場、祝賀。丁文風鄉賢德才兼備，事業有成，歷來熱心會務，關心本會福利，於慶典大會上捐贈伍萬菲幣，作為福利金。林水真會長代表本會接受。仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表彰。（圖文：敝地）

圖片說明：

丁文風理事長（右十三）捐陳埭鎮同鄉總會福利金伍萬菲幣。